



## ANUNT

### privind procedura de licitație/atribuire directă a locurilor de parcare de domiciliu din strada Calea Transilvaniei, Municipiul Vatra Dornei

Lotul 1 de parcare de domiciliu din Municipiul Vatra Dornei, str. Calea Transilvaniei, cu următoarele locuri rămase disponibile în urma procedurilor de atribuire directe sunt următoarele: 14,15,75

Sedința de licitație	Data limită depunere cerere	Nr. locuri de parcare	Locuri disponibile numerotate:
16.09.2022	16 - 09 - 2022		
	Ora 10.00	Total: 3	14,15,75

Până la data de **16 Septembrie 2022**, proprietarii de autoturisme cu domiciliul în zonă care nu au depus cerere de atribuire/participare la licitație în vederea adjudecării unui loc de parcare, trebuie să depună cererile tip însoțite de documentele solicitate (copii: BI/CI, certificat înmatriculare autovehicul, contract vânzare-cumpărare sau CF apartament), la registratura Primăriei Municipiului Vatra Dornei str. Mihai Eminescu, nr. 17, **cu excepția proprietarilor de autovehicule din zona, care au depus cereri pentru atribuire, anterior prezentului anunț.**

**Procedura de licitație va avea loc la sediul Primăriei Municipiului Vatra Dornei, sala de ședințe (nr. 14), în ziua de 16 Septembrie 2022, ora 12.00.**

Potrivit regulamentului în parcările de domiciliu se vor licita locurile de parcare numai proprietarilor/deținătorilor de autovehicule cu masa maximă autorizată de până la 3,5 t.

Locurile de parcare se vor atribui solicitanților, persoanelor fizice/juridice proprietare ale unui imobil în zona pentru care se solicită abonamentul indiferent de locul în care își are domiciliul sau reședință înscrise în actul de identitate, împrejurare dovedită cu documente de proprietate și persoanelor juridice proprietare/chiriașe ale unor apartamente în imobilele situate în zona acestor parcări și a deținerii sau folosinței unui autovehicul.

**Solicitanții care înregistrează debite restante față de municipiul Vatra Dornei vor fi excluși de la procedura.**

**Vor avea prioritate la licitație:**

1) Persoanele cu handicap cărora li se va adjudeca în mod gratuit, locuri de parcare.

2) Pentru a beneficia de prevederile alin. 1, persoanele trebuie să solicite și să dovedească cu documente încadrarea în prevederile respective.

3) Pentru imobilele în care există și spații comerciale se vor rezerva locuri necesare în vederea asigurării aprovizionării, la tariful de bază aprobat prin hotărârea consiliului local.

**Tariful de deplecare la licitație în parcurile de reședință aprobat prin H.C.L. nr. 211/25.11.2021 este de 134 lei/an/loc. Adjudecarea se va face prin licitație publică cu strigare, prețul de pornire fiind tariful de bază, iar pasul de licitare de 10% din tariful de bază.**

Pentru locurile de parcare date în folosință se va achita și taxa pe teren care reprezintă sarcina fiscală a titularilor dreptului de folosință în condiții similare impozitului pe teren conform Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală precum și H.C.L - privind stabilirea taxelor locale.

Persoanele care vor licita pentru un loc de parcare au obligația de a depune o declarație fiscală la Serviciul Venituri conform prevederilor Codului fiscal.

**În cartierele unde sunt amenajate locuri de parcare de domiciliu, iar în urma licitației au rămas locuri disponibile, se interzice parcare, staționarea și oprirea de orice fel peste zonele verzi sau scuaruri de către persoanele fizice domiciliante /rezidente sau persoanele juridice proprietare/posesoarele unui imobil arondat acestor parcări.**

Persoanele care nu s-au prezentat la data și ora la care a fost anunțată procedura de licitație, pierd dreptul de prioritate asigurat de aliniatul anterior.

Cererile se pot ridica de la registratura Primăriei Municipiului Vatra Dornei

Informații suplimentare se pot obține de la Camera 6 din cadrul Primăriei Municipiului Vatra Dornei sau prin telefon 0230375229.



**Consilier Juridic,**  
**Cătălin Dudici**

